
 أم البواقي-جامعة العربي بن مهيدي
 كلية العلوم الاجتماعية والإنسانية

 قسم العلوم الاجتماعية
 10امتحان السداسي الأول في مقياس الإحصاء الاستدلالي 

 السنة الثانية علم الاجتماع
 ن(:01) 10تطبيق

طالبا جامعيا لمعرفة ما إذا كانت هناك علاقة بين التخصص الدراسي  555قام باحث بإجراء دراسة على عينة من 
رياضة  ( وتفضيل نوع النشاط الطلابي )والطبية طبيعيةالعلوم ال  والهندسية تقنيةالعلوم الجتمايية  الانية و نااالإعلوم ال)

   فتم الحصول على النتائج التالية:  تطوع(وعلوم ثقافة
  نوع النشاط               

الطلابي          
 التخصص الدراسي

 المجموع تطوع ثقافة وعلوم رياضة

 011 86 43 86 نسانية والاجتماعيةالإ العلوم 
 071 63 68 86 تقنية والهندسيةالالعلوم 

 071 66 85 55 العلوم الطبيعية والطبية
 111 011 002 087 المجموع

 0,05باستخدام ماتوى الدلالة  عن نوع النشاط الطلابي المفضل اختبر ما إذا كان التخصص الدراسي ماتقلاالمطلوب: 
 (84.84 )القيمة الجدولية للاختبار تساوي 

 ن(:01) 10تطبيق
دراسة على عينة من الموظفين في شركة تهدف إلى تقييم فعالية التدريب المهني  حيث ركزت الدراسة على تم إجراء 

الوظيفي مع الأخذ بعين الاعتبار تأثير سنوات الخبرة  وقد استخدمت البيانات العلاقة بين ساعات التدريب وتقييم الأداء 
 التالية:

 x 65 55 65 55 45 56 56 66ساعات التدريب الوظيفي 
 y 65 65 85 55 85 56 64 65تقييم الأداء الوظيفي 

 z 5 4 6 6 55 3 8 5سنوات الخبرة 
 المطلوب:

 yzrو xyr  xzr: كل من الثنائيات التاليةحدد طبيعة العلاقة الارتباطية بين  -5
 التدريب الوظيفي وأداء الموظفين؟ سنوات الخبرة عاملا يؤثر على العلاقة الارتباطية بينهل يمكن اعتبار  -6
)القيمة الجدولية اختبر معنوية الارتباط بين التدريب الوظيفي وأداء الموظفين بعد استبعاد تأثير سنوات الخبرة  -4

  (04174 تساوي  للاختبار
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